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	ХХ ғасырдың  20-30  жылдарындағы  Қазақстан  әдебиеті мен  өнері


	Мақсаты
	XX ғасырдың I жарты жылдығындағы  әдебиетке және өнерге шолу жасау, танымал әдебиет және өнер қайраткерлерінің қазақ әдебиетіне  және өнеріне қосқан үлесі туралы ақпарат беру                                        
Оқушылардың өз беттерімен жұмыс жасай отырып, әдебиет және өнер саласындағы  жаңалықтар туралы айта білу.

	Күтілетін нәтиже
	XX ғасырдың I жарты жыл. Қазақстанның әдебиеті және өнері туралы айта біледі,түсінеді
XX ғасырдың I жартыжыл. Қазақстанның әдебиеті және өнері туралы сипаттап айтады
XX ғасырдың I жарты жыл. Қазақстанның әдебиеті және өнері туралы білімдерін талдап, жинақтап, қорытынды жасайды

	Сабақта қолданылатын әдіс-тәсілдер
	Өзіндік оқу, топпен жұмыс, еркін талқылау, постер құрау.Миға шабуыл, Салыстыру кестесі. 

	Модульдердің кіріктірілуі
	АКТ”, “Оқыту мен оқудағы жаңа тәсілдер”, “Оқыту үшін бағалау және оқуды бағалау”, “Сыни тұрғыдан ойлауға үйрету”, “Оқытуды басқару және көшбасшылық”

	Уақыты
	Кезеңдері
	Тапсырма
	Мақсаты
	Мұғалім іс-әркеті
	Оқушы іс-әркеті
	Ресурстар

	2 мин
	Ұйымдастыру кезеңі

	Психологиялық ахуал тудыру

	Оқушылардың көңіл күйін көтеру, сабаққа деген ынтасын арттыру
	Оқушыларға караоке 
	Караоке арқылы ән сайту
	Интербелсенді тақта

	4 мин
	Үй тапсырмасы






	 «Миға шабуыл» әдісі арқылы сұрақ-жауап
1. Қазақстан зерттеу қоғамы қай жылы құрылды және оның құрамында  қызмет атқарған ғалымдар?
 2. Көне Тараз қаласының орнын зерттеген ғалым?
3. КСРО Ғылым академиясының Қазақстандағы базасы құрылған жыл?
4. Қазақстанда құрылған ғылыми экспедиция қай аймақтарда зерттеу жұмыстарын жүргізді?
5. 30 жылдары Қазақстандық ғалымдардың жазған еңбектерін атап өт.
6. Қазақ даласында шеру тартқан “Қызыл керуендердің”  мақсаты не?
7.1940 жылдардың басында елімізде қанша кітапхана, клуб, киноқондырғылар болды?
8. 1921 жылдан бастап жарық көрген басылымдар?
	Өткен тақырыпты қайталау
	Интербелсенді тақтада сұрақтар көрсетіледі. Оқушылардың аттары жазылған таяқшалар арқылы сұрау
	Аты таңдалған оқушы сұраққа жауап береді
	Интербелсенді тақта. Балмұздақ таяқшалары. 





	1 мин
	Топқа бөлу
	Бейне суреттер арқылы сыныпты топқа бөлу.
 3 топ
І топ. Мағжан Жұмабаев.
ІІ топ. Жұмаш Шанин
ІІІ топ. Әміре Қашаубаев 

	Оқушыларды бірігіп жұмыс жасауға үйрету
	Суреттер арқылы топқа бөлу
	
	Тұлғалар бейнеленген қағаздар

	3 мин
	Негізгі бөлім
	Ой қозғау: Визуалды көрсету арқылы жаңа сабақтың тақырыбын ашу

[image: D:\фото Айт\IMG-20180205-WA0015.jpg]
	Оқушылардың сыни тұрғыдан ойлау дағдысын жетілдіру
	Визуалды көрсете отырып оқушыларға сұрақ қоямын және жаңа сабақты түсіндіріп өтемін

	Оқушылар визуалды көре отырып тақырыпты табады.
	Интербелсенді тақта

	15 мин





	
	Топтық жұмыс:
І мәтін
І топ –ХХ ғ 20-30 жылдардағы Қазақ әдебиетінің дамуы. 
ІІ топ – Драматургия және театр өнері.
ІІІ топ- Музыка. Кино. Бейнелеу өнері[image: D:\фото Айт\IMG-20180205-WA0012.jpg]
	Өз еріктерімен оқуға, түсіндіруге мүмкіндік беру



	Бақылаймын, сұрақ қоямын, бағыт беремін




	Оқушы топ ішінен оқиды, талқылайды, білімін жинақтайды, постерға жазады
	Оқулық, дәптер, флипчарт, маркер, суреттер

	5 мин
	Қортындылау бөлімі: Бекіту



	1.Жылдар сөйлейді
2.Сәйкестендір
	Өтілген сабақты пысықтау



	Оқушыларға тапсырма жазылған парақ  тарату.


	Жеке жұмыс. Сұраққа жауап береді



	Интербелсенді тақта
Сұрақтар жазылған парақшалар.




	6 мин
	Қорытындылау 

	Эссе  «Әдебиет пен өнер ұлы болмаған 
жерде - ұлт та ұлы бола алмайды»                                                                                               
                                                     Ғ.Мүсірепов
	Оқушылардың түсіну дәрежесін бағалауы

	
	Сөйлем бойынша эссе жазады
	Интербелсенді тақта


	2 мин
	Кері байланыс
	«Екі жақты күнделік» әдісі стикерді ортасынан тік сызық арқылы бөледі тақырып бойынша әсер еткен оқиғаны жазады
	Маңызды оқиға
	Не үшін маңызды

	
	


 
	Оқушылардың жаңа тақырыпты түсінуін білу
	Оқушыларға стикерлер таратылады
	Өткен тақырып бойынша өз ойларын білдіріп, стикерді ағашқа жапсырады
	 стикер

	1 мин
	Үй тапсырмасы:
	Тақырыпты мазмұндау
	Өтілген тақырыпқа қосымша мәліметтер жазу
	Үй тапсырмасына түсінік береді
	Күнделікке тапсырманы жазады
	Оқулық

	1 мин
	Бағалау
	[image: D:\фото Айт\IMG-20180205-WA0013.jpg]
	Өзіндік бағалауға бейімдеу
	
	Бағалау парағы топ басшы бағалайды
	Бағалау парағы



image1.jpeg

image2.jpeg




image3.jpeg




image4.jpeg





Амантай Айтолхын


 


Астана 


?


аласы


,


 


 


№71 мектеп


-


лицейі


ні


?


 


т


арих п


?


ні


ні


?


 


м


??


алімі


 


 


 


ХХ 


?


асырды


?


 


 


20


-


30 


 


жылда


рында


?


ы 


 


?


аза


?


стан


 


 


?


дебиет


і м


ен  


?


нері


 


 


Ма


?


саты


 


XX 


?


асырды


?


 I жарты


 


жылды


?


ында


?


ы  


?


дебиетке ж


?


не 


?


нерге шолу 


жасау, танымал 


?


дебиет ж


?


не 


?


нер 


?


айраткерлеріні


?


 


?


аза


?


 


?


дебиетіне  


ж


?


не 


?


неріне 


?


ос


?


ан 


?


лесі туралы 


а


?


парат беру


                                        


 


О


?


у


шыларды


?


 


?


з беттерімен ж


?


мыс жасай


 


отырып, 


?


дебиет ж


?


не 


?


нер 


саласында


?


ы


  


жа


?


алы


?


тар туралы айта білу


.


 


К


?


тілетін н


?


тиже


 


XX 


?


асырды


?


 I жарты


 


жыл. 


?


аза


?


станны


?


 


?


дебиеті ж


?


не 


?


нері туралы 


айта біледі,т


?


сінеді


 


XX 


?


асырды


?


 I жартыжыл. 


?


аза


?


станны


?


 


?


дебиеті ж


?


не 


?


нері туралы 


сипаттап айтады


 


XX 


?


асырды


?


 I жарты


 


жыл. 


?


аза


?


станны


?


 


?


дебиеті


 


ж


?


не 


?


нері туралы 


білімдерін талдап, жина


?


тап, 


?


орытынды жасайды


 


Саба


?


та 


?


олданылатын 


?


діс


-


т


?


сілдер


 


?


зіндік


 


о


?


у,


 


топпен ж


?


мыс,


 


еркін тал


?


ылау,


 


постер 


??


рау.


Ми


?


а шабуыл,


 


Салыстыру кестесі


. 


 


Модульдерді


?


 


кіріктірілуі


 


АКТ”, “О


?


ыту мен о


?


уда


?


ы жа


?


а 


т


?


сілдер”, “О


?


ыту 


?


шін ба


?


алау ж


?


не 


о


?


уды ба


?


алау”, “Сыни т


?


р


?


ыдан ойлау


?


а 


?


йрету”, “О


?


ытуды бас


?


ару 


ж


?


не к


?


шбасшылы


?


”


 


Уа


?


ыты


 


Кезе


?


д


ері


 


Тапсырма


 


Ма


?


саты


 


М


??


алім іс


-


?


ркеті


 


О


?


ушы іс


-


?


ркеті


 


Ресурстар


 


2 мин


 


?


йымд


астыр


у 


кезе


?


і


 


 


Психологиялы


?


 


ахуал тудыру


 


 


О


?


ушыла


рды


?


 


к


??


іл 


к


?


йін 


к


?


теру, 


саба


??


а 


деген 


ынтасын 


арттыру


 


О


?


ушылар


?


а 


караоке 


 


Караоке 


ар


?


ылы 


?


н


 


сайту


 


Интербелсенді 


та


?


та


 


4


 


мин


 


?


й


 


тапсыр


масы


 


 


 


 


 


 


 


 


«Ми


?


а шабуыл» 


?


дісі


 


ар


?


ылы 


с


?


ра


?


-


жауап


 


1.


 


?


аза


?


стан


 


зерттеу 


?


о


?


амы 


?


ай


 


жылы 


??


рылды


 


ж


?


не 


оны


?


 


??


рамында


  


?


ызмет


 


ат


?


ар


?


ан 


?


алымдар


?


 


 


2. К


?


не Тараз 


?


аласыны


?


 


орнын зерттеген 


?


алым


?


 


3. КСРО 


?


ылым 


академиясыны


?


 


?


ткен


 


та


?


ырыпт


ы 


?


ай


талау


 


Интербелсенді 


та


?


тада с


?


ра


?


тар 


к


?


рсетіледі


. 


О


?


ушыларды


?


 


аттары жазыл


?


ан 


тая


?


шалар 


ар


?


ылы с


?


рау


 


Аты та


?


дал


?


ан 


о


?


ушы с


?


ра


??


а 


жауап береді


 


Интербелсенді 


та


?


та


. Балм


?


зда


?


 


тая


?


шалары. 


 


 


 


 


 




Амантай Айтолхын   Астана  ? аласы ,     №71 мектеп - лицейі ні ?   т арих п ? ні ні ?   м ?? алімі      

ХХ  ? асырды ?     20 - 30    жылда рында ? ы    ? аза ? стан     ? дебиет і м ен   ? нері    

Ма ? саты  XX  ? асырды ?  I жарты   жылды ? ында ? ы   ? дебиетке ж ? не  ? нерге шолу  жасау, танымал  ? дебиет ж ? не  ? нер  ? айраткерлеріні ?   ? аза ?   ? дебиетіне   ж ? не  ? неріне  ? ос ? ан  ? лесі туралы  а ? парат беру                                            О ? у шыларды ?   ? з беттерімен ж ? мыс жасай   отырып,  ? дебиет ж ? не  ? нер  саласында ? ы    жа ? алы ? тар туралы айта білу .  

К ? тілетін н ? тиже  XX  ? асырды ?  I жарты   жыл.  ? аза ? станны ?   ? дебиеті ж ? не  ? нері туралы  айта біледі,т ? сінеді   XX  ? асырды ?  I жартыжыл.  ? аза ? станны ?   ? дебиеті ж ? не  ? нері туралы  сипаттап айтады   XX  ? асырды ?  I жарты   жыл.  ? аза ? станны ?   ? дебиеті   ж ? не  ? нері туралы  білімдерін талдап, жина ? тап,  ? орытынды жасайды  

Саба ? та  ? олданылатын  ? діс - т ? сілдер  ? зіндік   о ? у,   топпен ж ? мыс,   еркін тал ? ылау,   постер  ?? рау. Ми ? а шабуыл,   Салыстыру кестесі .   

Модульдерді ?   кіріктірілуі  АКТ”, “О ? ыту мен о ? уда ? ы жа ? а  т ? сілдер”, “О ? ыту  ? шін ба ? алау ж ? не  о ? уды ба ? алау”, “Сыни т ? р ? ыдан ойлау ? а  ? йрету”, “О ? ытуды бас ? ару  ж ? не к ? шбасшылы ? ”  

Уа ? ыты  Кезе ? д ері  Тапсырма  Ма ? саты  М ?? алім іс - ? ркеті  О ? ушы іс - ? ркеті  Ресурстар  

2 мин  ? йымд астыр у  кезе ? і    Психологиялы ?   ахуал тудыру    О ? ушыла рды ?   к ?? іл  к ? йін  к ? теру,  саба ?? а  деген  ынтасын  арттыру  О ? ушылар ? а  караоке   Караоке  ар ? ылы  ? н   сайту  Интербелсенді  та ? та  

4   мин  ? й   тапсыр масы                «Ми ? а шабуыл»  ? дісі   ар ? ылы  с ? ра ? - жауап   1.   ? аза ? стан   зерттеу  ? о ? амы  ? ай   жылы  ?? рылды   ж ? не  оны ?   ?? рамында    ? ызмет   ат ? ар ? ан  ? алымдар ?     2. К ? не Тараз  ? аласыны ?   орнын зерттеген  ? алым ?   3. КСРО  ? ылым  академиясыны ?  ? ткен   та ? ырыпт ы  ? ай талау  Интербелсенді  та ? тада с ? ра ? тар  к ? рсетіледі .  О ? ушыларды ?   аттары жазыл ? ан  тая ? шалар  ар ? ылы с ? рау  Аты та ? дал ? ан  о ? ушы с ? ра ?? а  жауап береді  Интербелсенді  та ? та . Балм ? зда ?   тая ? шалары.           

